

Crikvenica 2006.

Iz života

Od 23. ožujka do 1. travnja 2006. u Crikvenici je održano nekoliko stručnih skupova nastavnika matematike osnovnih i srednjih škola.

23. 03.–25. 03. 2006. održan je seminar za učitelje i nastavnike matematike osnovnih škola uključenih u eksperimentalnu provedbu HNOS-a. U radu skupa sudjelovalo je 110 sudionika, a teme su bile u skladu s ostvarivanjem ovog velikog projekta koji će se sljedeće godine proširiti na sve osnovne škole u državi.

27. 03.–29. 03. 2006. seminaru namijenjenom za voditelje županijskih stručnih vijeća te učitelje mentore i učiteljske savjetnike prisustvovalo je oko 85 sudionika. Uz tematska izlaganja održano je i više radionica.

29. 03.–31. 03. 2006. održan je seminar za voditelje županijskih stručnih vijeća srednjih škola te profesore mentore i profesore savjetnike. U radu skupa sudjelovalo je oko 60 sudionika koji su pratili izlaganja i aktivno sudjelovali u radu dviju odlično pripremljenih radionica čiji su voditelji bili dr. Aleksandra Čižmešija (*Zadaci otvorenog tipa*) i prof. Šime Šuljić (*Jednadžba pravca i graf linearne funkcije*).

31. 03.–01. 04. 2006. u radu seminara za pripravnike učitelje osnovnih škola i profesore pripravnike na srednjim školama sudjelovalo je 20 nastavnika. Interes, nažalost malobrojnih, mladih sudionika ovog skupa bio je vrlo dojmljiv i svakako bi valjalo razmisliti o organiziranju njihovih češćih te sadržajno bogatijih okupljanja. Lijepa izlaganja dr. Sanje



Varošanec i dr. Aleksandre Čižmešija prekidana su brojnim pitanjima. Praktičnu stranu stručnih ispita obradili su savjetnici Zavoda za školstvo.

I što dodati na kraju, nakon ovog izvješća? Izboru sadržaja možda je nedostajalo malo više osmišljenosti premda je bilo i sjajnih nastupa. Svi su ovi skupovi bili korisni pa time i dobrodošli. Kako je to rekao jedan mladi kolega, vrlo su uspješne bile i *spontano organizirane radionice* u slobodnom vremenu po okolnim kafićima.

I još nešto: Organizatori se moraju dobro zamisliti nad cijenom smještaja od 350 kuna, koja je nedvojbeno prevelika za dobivenu uslugu, ali i za ustanovu u kojoj su skupovi organizirani (*Hotel "Vila Ružica"*). Ta je cijena viša od cijene smještaja u boljim opatijskim hotelima.